
 הפקולטה להנדסת תעשיה וניהול                      מכון טכנולוגי לישראל - הטכניון  

 

 יתי קולרא ד"רמתרגל:    אריאלי איתי חמרצה: פרופ"

 (097317תורת המשחקים השיתופיים )בבחינה 

12/03/2021 

 "אתשפ – חורףסמסטר  –' במועד 

 

 הערות, הבהרות והנחיות:

 שעות. 1.5 משך הבחינה: .1

 .מחשבון :חומר עזר .2

  מבנה הבחינה: .3

 . מתוכם יש לבחור שתי שאלות שאלות פתוחות, שלושמהבחינה מורכבת  .א

שאלה יכול להיות סעיף אחד או יותר. נדרש לענות על כל הסעיפים לכל  .ב

 לקבלת ניקוד מלא. 

ניתן להסתמך על משפטים שנלמדו בכתה אך יש לצטט אותם במדויק. על  .4

 מנומקות היטב.התשובות להיות 

שימו לב כי בחלק מהשאלות נדרש לנמק את התשובה, באמצעות הסבר  .5

תשובה לא מנומקת תפחית מהניקוד המלא של  המבוסס על חומר הקורס.

 השאלה. 

 

 בהצלחה !

 

 

 



 :1שאלה 

𝑛עם  𝑉𝑛נתון המשחק רוב הבא  + ]שחקנים:  2
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. כלומר במשחק [

בעלי משקל  2ושחקן  1שחקן 
1

3
השחקנים הם בעלי משקל  𝑛וכל יתר  

1

3𝑛
כל אחד.  

( אם ורק אם סכום המשקולות של חבריה 1קואליציה של שחקנים היא מנצחת )ערכה 

גדול או שווה לערך 
1

2
lim ,1. חשבו את הגבול של ערך שפלי לשחקן 

𝑛→∞
𝑠ℎ1(𝑉𝑛)  במשחק

𝑉𝑛 ים שואף לאינסוף.כשמספר השחקנ 

 :2שאלה 

,(0,0)התחום הקמור המתקבל מהנקודות  𝐶𝑡יהי  (1,0), (0,1), (𝑡, 2𝑡) עבור 

 𝑡 ≥ 𝒩(𝐶𝑡את פתרון נש  ו. מצא0 , 𝑑)  כפונקציה של𝑡 נקודת אי ההסכמה עבור 

 𝑑 = (0,0). 

 :3שאלה 

,𝑁)משחק הבא הנסתכל על  𝑉)  עם𝑛 = 𝑆לכל  :שחקנים 11 ⊆ 𝑁, 

  𝑉(𝑆) = (|𝑆| − 1ם א 2(1 ∈ 𝑆  ו𝑉(𝑆) = 1ם א 0 ∉ 𝑆.  כאשר|𝑆| את הגודל של ייצגמ 

 .𝑆 הקבוצה

 הראו כי הליבה של המשחק אינה ריקה. .א

 

בליבה של  לקבל בוקטור כלשהויכול  2מצאו מהו התשלום המקסימלי ששחקן  .ב

max⁡{𝑥2|𝑥המשחק. כלומר מצאו מהו  ∈ 𝐶(𝑉)}. 

 

בליבה של  וקטור כלשהויכול לקבל ב 1י ששחקן ליניממצאו מהו התשלום המ .ג

min⁡{𝑥1|𝑥המשחק. כלומר מצאו מהו  ∈ 𝐶(𝑉)}. 

 

 

 ותלא תזכה בנקוד , גם אם נכונה,מנומקתתשובה לה 


